

**Много не:** 2100**Ванные комнаты:** 1-2**Площадь (м2):** 137 - 168**Балконы:** 1**Количество комнат:** 1**Расстояние до моря:** 15 КМ**Спальни:** 2**Расстояние до аэропорта:** 45 КМ**Характеристики недвижимости;**

Стоянка

Умный дом

Бассейн

Кондиционирование воздуха

Спутниковое телевидение

Сигнализация

Лифт

Техника

Консьерж

**Описание;**

Этот проект занял свое место среди жилищных проектов Стамбула. Дома, выставленные на продажу в проекте строительной компании, привлекают внимание своими социальными объектами. Благодаря проекту, разработанному в Бахчешехире, одном из любимых жилых центров Стамбула, уровень вашей жизни повысится. У вас есть много возможностей для лучшей жизни.

В проекте все продумано до мельчайших деталей. Эталонный проект, который сэкономит ваше время благодаря своему уникальному расположению, ждет своих инвесторов.

Ваши дни будут радостными с проектом, расположенным в Бахчешехире. Бахчешехир — один из самых популярных районов европейской части Стамбула. Вы сможете легко общаться с социальными объектами, не уезжая далеко от своего дома. Воспользуйтесь лучшей ценой как можно скорее!

Новый адрес комфортной жизни

Проект готов изменить ситуацию в Бахчешехире. Приготовьтесь к более комфортной жизни с домами среди жилищных проектов Стамбула. Его большие жилые площади и социальная среда повысят ценность жизни инвесторов и региона.

Проект имеет подпись строительной компании, которая тщательно продумывает все, чтобы вы могли купить качественные помещения. Перед строительством проекта были проведены исследования грунтовых условий и аудит здания, чтобы он был надежным и прочным. Также были соблюдены нормы сейсмостойкости и изоляции.

Вас ждет проект с 465 апартаментами! Проект предлагает альтернативы, отвечающие любому спросу, любому бюджету и стандарту с 34 магазинами. Проект открывает двери привилегированной жизни с его озеленением и социальными зонами. Привлекательные предложения и специальные торговые объекты удовлетворят ваши запросы!

На нашем сайте вы можете найти поэтажные планы проекта и варианты оплаты. Или вы можете

**ПРОЕКТ РЯДОМ С ШОССЕ Е-5 В БАХЧЕШЕХИР/СТАМБУЛ****\$350,000**

---

заполнить форму, чтобы наши профессиональные консультанты по недвижимости связались с вами. Откройте для себя самые актуальные цены и. Выберите квартиру, которая наилучшим образом соответствует вашим требованиям! Мы пообщаемся с офисами продаж и выберем лучший для вас!

**Социальная жизнь с проектом!**

Приготовьтесь к более комфортной и социальной жизни с квартирами проекта. Благодаря проекту, разработанному в центре города, у вас будет больше возможностей для социальной жизни. Каждый день будет полон веселья. Благодаря тому, что проект возвышается прямо рядом с автомагистралью TEM, вы легко доберетесь куда угодно.

Квартиры в проекте, которые позволят инвесторам сэкономить свое время, также привлекают внимание своей близостью к метро и Мармарай. Кроме того, проект включает в себя множество преимуществ, которые облегчат жизнь инвесторам. Проект показывает свое отличие среди жилых проектов Стамбула.

Строительная компания продумывает все до мельчайших деталей, чтобы создать более качественные жилые помещения для своих инвесторов. Вы будете очень близко к важным местам благодаря проекту. Близлежащие частные школы, торговые центры и коммерческие районы облегчат вашу жизнь в Стамбуле, Турция!





